
 

 

E-BILTEN 
SAVEZA OPĆINA I GRADOVA FEDERACIJE 

BOSNE I HERCEGOVINE 

Srijeda, 18.09.2009. godine                                                                                                                                                Br. 73 

Aktuelnosti 
1. Otvoreno pismo Saveza 

općina i gradova Federacije 

BiH: Općine nemaju 

smjernice za provedbu 

Zakona o načinu ostvarivanja 

ušteda u FBiH 

2. Općine Unsko-sanskog 

kantona nezadovoljne 

raspodjelom novca MMF-a. 

3. Otvoren poziv Razvoje banke 

Federacije BiH za kreditiranje 

projekata lokalnih zajednica 

4. OTVORENI DANI – Evropska 

nedjelja regiona i gradova 

5.  

 

Poštovani članovi i  čitaoci, 

Kao i do sada, obavještavamo Vas o 

unutrašnjoj i vanjskoj komunikaciji i 

razmjeni najboljih iskustava i praksi 

kao i o različitim obukama koje mogu 

doprinijeti kadrovskom jačanju 

općinskih službenika. 

Putem ovog biltena se možete 

informirati i o drugim dešavanjima u 

proteklom periodu kao što su 

konferencije, seminari, okrugli stolovi 

a koji mogu doprinijeti unapredjenju  

sistema lokalne uprave. 

Ukoliko želite da se prijavite za 

primanje ovog biltena možete to  

učiniti tako što ćete poslati  e-mail na 

sljedeću adresu: amir@sogfbih.ba 

 

Molimo vas da ovaj elektronski bilten 

                                      

 
N A J A V A !!! 
 
Četvrta sjednica Predsjedništva Skupštine Saveza općina i gradova 
Federacije BiH održat će se u GORAŽDU, 01.10.2009. godine. 
 

 

Otvoreno pismo Saveza općina i gradova Federacije BiH: 
ONASA 

09.09.2009 

 

OPĆINE NEMAJU SMJERNICE ZA PROVEDBU ZAKONA O NAČINU 
OSTVARIVANJA UŠTEDA U FBIH 

 
        SARAJEVO, 9. SEPTEMBRA (ONASA) - Savez općina i gradova Federacije 

BiH traži sastanak sa premijerom i ministrom financija Federacije BiH 

Mustafom Mujezinovićem i Vjekoslavom Bevandom, od kojih očekuje 

smjernice i uputstva za provedbu Zakona o načinu ostvarivanja ušteda u 

Federaciji BiH. 

        "Od stupanja na snagu ovog zakona prošlo je više od mjesec dana, a da 

u međuvremenu nisu date nikakve smjernice za njegovu primjenu, niti je 

bilo odgovora viših nivoa vlasti na konkretna pitanja općina, kao ni 

odgovora na pozive za sastanak", saopćio je Savez. 

        Istaknuto je da je Savez, tokom proteklog mjeseca, u više navrata 

bezuspješno kontaktirao urede Vlade Federacije i Ministarstva financija 

Federacije BiH, kako bi dogovorio sastanak. 

        "Naše članice, općine i gradovi, traže sastanak sa premijerom 

Federacije BiH i federalnim ministrom financija kako bi dobile smjernice za 

općine u rebalansu budžeta po metodologiji Međunarodnog monetarnog 

fonda (IMF), kao i da se jedinice lokalne samouprave uključe u stand by 

aranžman, jer je evidentno da su izostavljene u smislu mogućnosti prijave 

na kredite IMF-a", dodaje se u saopćenju. 

        Prema procjenama Saveza, smanjenje prihoda općina i gradova 

Federacije BiH bit će veće od 40 miliona KM. 

        "Ovako visok nivo umanjenja sredstava će efekte ekonomske krize na 

lokalnom nivou samo pojačati i produžiti. Sadašnja situacija stvara veliku 

neizvjesnost za buduće djelovanje lokalnih vlasti", dodaje se u saopćenju. 



proslijedite svim zainteresiranim u 

vašoj i susjednim opštinama. 

Ukoliko želite da objavite neke od 

vaših novosti, iskoristite elektronski 

bilten Saveza, koji je brz, efikasan i 

jeftin način komuniciranja sa 

javnošću.  

Sa zadovoljstvom očekujemo vaše 

komentare, sugestije i primjedbe. 

Kontaktirajte nas 

Telefoni: 

033/ 216 502, 033/ 552 810          

033/ 552 812 

Fax: 033/552 811 

http://www.sogfbih.ba 

e-mail: amir@sogfbih.ba  

 

NAŠ CILJ je informirati vas o 

seminarima, treninzima, 

konferencijama i drugim 

aktivnostima, koji  unapređuju 

lokalnu upravu i kadrovsko 

jačanje zaposlenih u vašim 

općinama. 

 

 

 

        Savez smatra da je Vlada Federacije BiH još jednom pokazala da ne 

postoji razumijevanje prema lokalnom nivou vlasti i njihovim obavezama. 

 

 

 
OPĆINE UNSKO-SANSKOG KANTONA NEZADOVOLJNE 

RASPODJELOM NOVCA 
 
U Bosanskoj Krupi 8. septembra održana je sjednica Općinskog vijeća na 

kojoj se raspravljalo o činjenici da ova općina, zahvaljujući članovima Vlade 

USK-a i skupštinskim zastupnicima, iz nepoznatih razloga, nije dobila nijednu 

marku od sredstava MMF-a. 

Pored Bosanske Krupe, i još neke općine Unsko-sanskog kantona 

izostavljene su iz raspodjele kreditnih sredstava MMF-a, kao što su Bosanski 

Petrovac, Bužim, dok je općina Ključ dobila minimalna sredstva. Također, ni 

općina Bihać nije zadovoljna skupštinskom odlukom, jer su po njoj sredstva 

raspoređena mjesnim zajednicama, čime je zaobiđena općina kao jedinica 

lokalne samouprave isključena iz ustavnog i zakonskog prava na upravljanje, 

finansiranje i unapređenje djelatnosti i objekata lokalne komunalne 

infrastrukture. 

 
 

 

 

 

 

OTVOREN POZIV RAZVOJNE BANKE 
FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 
KREDITIRANJE PROJEKATA LOKALNIH 

ZAJEDNICA 
 
Razvojna banka Federacije BiH objavila je 

poziv za finansiranje projekata iz kreditne linije «Lokalni razvoj». Raspoloživi 

iznos sredstava je 4.500.000,00 KM, a pravo korištenja imaju općine/gradovi 

i pravna lica čiji su oni osnivači. Minimalan iznos kredita je 50.000,00 KM, a 

maksimalan 1.000.000,00 KM. Grace period je šest mjeseci, sa fiksnom 

kamatnom stopom o 4% godišnje sa rokom otplate do sedam godina. Poziv 

ostaje otvoren 30 dana. Za više informacija obratite se Sektoru za analizu i 

ocjenu projekata, tel: 033/277 900. 

 

 

 
 



 

 

 

 

 
OTVORENI DANI-Evropska nedelja regiona 

i gradova 
 

 
5 - 8.10. Brisel 
 

 

OTVORENI DANI su tradicionalno najveći događaj za gradove i regione 

Evrope i sastoji iz niza specijalizovanih seminara i radionica koje se svake 

godine održavaju u Briselu, sa fokusom na najnovije trendove u 

ekonomskom i regionalnom razvoju. 

Tokom manifestacije biće održano 124 seminara, radionica, okruglih stolova 

i izložbenih postavki, očekuje se više od 7.000 učesnika i preko 600 

govornika, najavljeno je učešće oko 250 različitih partnera, 213 regiona i 

ključnih finansijskih institucija i organizacija. 

OTVORENI DANI predstavljaju odličnu priliku da se: 

- nauči više o primerima najbolje prakse u regionalnom i ekonomskom 

razvoju, inovacijama, turizmu, kulturi, o tome kako funkcionišu EU fondovi 

itd. 

- poveća vidljivost regiona, gradova BiH u Evropi, što je od izuzetnog značaja 

za EU integracije. 

- stvore partnerstva sa ostalim regionima EU, u cilju sprovođenja zajedničkih 

projekata. 

Učešće na manifestaciji je besplatno, uz mogućnost izbora bilo kojeg od 124 

specijalizovana seminara i ukupno 15.000 raspoloživih mesta. Putne i 

troškove smeštaja učesnici snose sami, radni jezik je engleski, ali postoje 

prevodi na sve jezike EU. 

Registrovanje za OTVORENE DANE je jednostavno i vrši se preko zvaničnog 

vebsajta: 

http://ec.europa.eu/regional_policy/conferences/od2009/index.cfm  

 

Internet prezentacija sadrži informacije u vezi svih seminara i radionica, 

govornika, datuma i mesta održavanja, kao i korak-po-korak vodič za 

prijavljivanje. Registracija je otvorena od 6. jula 2009. godine, a broj mesta 

je ograničen, tako da je veoma važno prijaviti se što je pre moguće. 

Ove godine, seminari i debate biće fokusirane na četiri teme: 

Kako postići ponovni rast: inovacije u evropskim regionima i gradovima; 

Regioni i klimatske promene: evropski način ka održivom regionalnom 

razvoju; 

Teritorijalna saradnja: zajedno preko granica; 

Postizanje rezultata, pogled u budućnost: Evropska koheziona politika – 

evaluacija i izgledi za naredni period. 

Program OTVORENIH DANA možete pogledati na: 

http://ec.europa.eu/regional_policy/conferences/od2009/doc/pdf/0328_P

gr_Preliminary_Web.pdf 
 



 

 

 

 

 

 


